



# 十九届六中全会 11月8日在京召开

## 中共中央政治局召开会议,研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题,相关决议稿将提请十九届六中全会审议

新华社电

中共中央政治局10月18日召开会议,研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验问题。中共中央总书记习近平主持会议。会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京召开。中共中央政治局听取了《中共中央关于党的百年

奋斗重大成就和历史经验的决议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将决议稿提请十九届六中全会审议。会议认为,这次征求意见发扬民主、集思广益,广泛听取了党内外各方面意见和建议。会议指出,一百年来,中国共产党忠实践行初心使命,团结带领全国各族人

民在中国这片广袤的土地上绘就了人类发展史上波澜壮阔的壮美画卷,使近代一百多年饱受奴役和欺凌的中国人民站立起来,使具有五千多年文明历史的中华民族全面迈向现代化,使具有五百多年历史的社会主义思想在世界上人口最多的国家开辟出成功道路,使新中国大踏步赶上时代,中华民族伟大复兴展现出光明前景。

会议强调,在党的长期奋斗历程中,以毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人,团结带领全党全国各族人民推动革命、建设、改革取得了重大成就、积累了宝贵经验。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民取得新的重大成就、积累了新的宝贵经验,彰显了中国特色社会

主义的强大生机活力,党心军心民心空前凝聚振奋,我国国际地位日益巩固,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆

转的历史进程。会议指出,全党必须铭记生于忧患、死于安乐,常怀远虑、居安思危,继续推进新时代党的建设新的伟大工程,坚持全面从严治党,永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

## 莆田海关: 退运16万吨进口氟超标煤炭

海都讯(记者 陈琦 通讯员 李臻蔡 晶寅文/图) 10月18日上午,记者从福州海关获悉,莆田海关依法退运16.44万吨氟含量超标的进口煤炭,系莆田口岸首次退运不符合我国法规的进口煤炭,也是2015年《商品煤质量管理暂行办法》实施以来福建省首次在进口煤炭中检出氟含量超标并成功实施退运。

据了解,氟离子是一种极度活跃的离子,不会以单独的状态出现而是和空气中其他化学成分合成出现。在高温燃烧情况下,煤炭中的氟离子将会大量释放,造成生态环境“氟污染”,对人体健康造



莆田海关关员在八方港口监管退运煤炭

成危害,因此我国《商品煤质量管理暂行办法》对煤炭中氟含量指标作出严格限量要求。经取样检测,

该批退运的南非进口烟煤氟含量达到234μg/g,不符合《商品煤质量管理暂行办法》中氟含量不得大

于200μg/g的最高限值规定,莆田海关据此依法对其出具检验检疫处理通知书,责令退运处理。

## 福州疾控: 近期到这些地区的市民请主动报备

海都讯(记者 陈燕燕) 10月16日—18日7时,陕西新增7例外省游客新冠病毒核酸检测阳性病例,轨迹涉及内蒙古阿拉善盟、甘肃张掖和嘉峪关、陕西西安、宁夏银川等地市。为做好福州市疫情防控工作,昨日,福州市疾控中心向市民发布紧急提醒:10月2日以来有内蒙古自治区、甘肃省、西安市旅居史以及10月16日以来有银川市旅居史的入(返)榕市民,以及所有福建健康码为“红码”和“黄码”的人员,需

主动向所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备相关情况,配合落实相关疫情管控措施。并自我观察14天,做好健康监测。从省外旅游、出差返回福州后,尤其是10月3日以来有昆明市,10月1日以来有内蒙古额济纳旗,甘肃省张掖市、嘉峪关、酒泉市,10月16日以来有西安市雁塔区旅居史的入(返)榕人员,建议主动做一次核酸检测,并自我观察14天,做好健康监测。

## 我省内地居民婚姻登记 将“全省通办”

海都讯(记者 唐明亮) 记者昨日从省民政厅获悉,为进一步推进“放管服”改革,优化政务服务,满足人民群众对婚姻登记服务便捷化、智能化需求,11月1日起,将在全省开展内地居民结婚登记“全省通办”。据悉,“全省通办”适用于省内内地居民结婚登记,即将男女一方或双方常住户口所在地在本省的内地居民结婚登记由一方当事人常住户口所在地的

婚姻登记机关办理,放宽到由一方当事人常住户口所在地或者经常居住地的婚姻登记机关办理。当事人选择在经常居住地申请办理结婚登记的,除按照《婚姻登记条例》第五条规定当事人需要提交的证件外,还应当提交一方当事人经常居住地的有效居住证。离婚登记、补领婚姻登记证和涉港澳台、华侨及涉外人士的婚姻登记不在此次“全省通办”范围。

## 我省打造12345便民“总客服”

### 32条政务服务便民热线,统一归并为“12345政务服务便民热线”

日前,经福建省政府研究同意,省政府办公厅印发《福建省进一步优化政务服务便民热线工作方案》,提出到2021年底前,除110、119、120、122等紧急热线外,各地各部门设立的政务服务便民热线以及国务院有关部门设立并在我省接听的共32条政务服务便民热线,统一归并为“12345政务服务便民热线”一个号码,语音呼叫号码为“12345”,提供“7×24小时”全天候人工服务。

### 使政务服务便民热线接得更快、分得更准、办得更实

方案提出,进一步建立健全12345热线的管理体制机制,建设一体设计、省市联动的12345热线服务网络系统,拓展受理渠道,优化流程和资源配置,使政务服务便民热线接得更快、分得更准、办得更实,打造便捷、高效、规范、智慧的政务服务“总客服”。方案明确,热线受理范围为各类非紧急诉求,

包括经济调节、市场监管、社会管理、公共服务、生态环境保护等领域的咨询、求助、投诉和意见建议等;不受受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。方案还提出将拓展热

线服务覆盖面,增加省委宣传部、省委统战部、省委网信办等20个单位作为省级12345联动单位。此外还将优化热线工作流程,建立信息共享和安全保障机制,原则上需紧急处置和即时专业解答的事项通过电话“一键转接”,其余事项则通过工单派转,强化各级12345热线平台与部门业务系统的信息数据共享。

### 数字

全省12345热线 今年已受理530余万件

据了解,近年来,我省不断提高政务服务水平,在为企为民排忧解难上发挥了积极作用。

据统计,全省12345热线受理群众诉求从2016年的40万件,大幅提升到2020年的606万余件,办结率100%;今年以来,全省已受理530余万件,办结率100%。

## 今年前三季度 我省进出口增速超30%

海都讯(记者 陈琦) 10月18日,记者从福州海关获悉,今年前三季度,福建省外贸进出口继续保持高速增长,呈现出韧性较强、稳中提质的特征。据海

关统计,前三季度福建省外贸进出口13594.8亿元,比去年同期(下同)增长33.7%。其中,出口7912.1亿元,增长31.4%;进口5682.7亿元,增长37%。